



MACCHINA PER PASTA FRESCA CIAOPASTA 10 DA BANCO SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<u>Tensione:</u> 220V/50-60Hz 1Ph - 380V/50Hz 3Ph <u>Potenza:</u> 2,25 kW <u>Capacità vasca:</u> 10 Kg <u>Capacità produttiva:</u> 20 Kg/h <u>Dimensioni:</u> 63 L x 78 L x 50 H cm <u>Peso:</u> 72 Kg <u>Diametro trafila:</u> Ø 110 mm ACCESSORI OPZIONALI: - Coltello elettronico pasta corta - Raviolatrice Automatica RFV - Sistema di raffreddamento ad acqua - Pompa ricircolo acqua - Scheda controllo remoto RSC, dotata di display elettronico e sistema Industry 4.0 (per il modello Standard, non a 2 Velocità)	<u>Voltage:</u> 220V/50-60Hz 1Ph - 380V/50Hz 3Ph <u>Power:</u> 2,25 kW <u>Vat capacity:</u> 10 Kg <u>Production capacity:</u> 20 Kg/h <u>Dimensions:</u> 63 L x 78 L x 50 H cm <u>Weight:</u> 72 Kg <u>Drawing diameter:</u> Ø 110 mm OPTIONAL ACCESSORIES: - Electronic short pasta cutter - RFV automatic ravioli machine - Water cooling system - Water recirculation pump - RSC remote control card, equipped with electronic display and Industry 4.0 system (available for the Standard model, not 2 Speeds)
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<u>Tension:</u> 220V/50-60Hz 1Ph - 380V/50Hz 3Ph <u>Puissance:</u> 2,25 kW <u>Capacité de la cuve:</u> 10 Kg <u>Capacité de production:</u> 20 Kg/h <u>Dimensions:</u> 63 L x 78 L x 50 H cm <u>Poids:</u> 72 Kg <u>Diamètre de la filière:</u> Ø 110 mm ACCESSOIRES EN OPTION: - Couteau électronique pour pâtes courtes - Machine à raviolis automatique RFV - Système de refroidissement par eau - Pompe de recirculation d'eau - Carte de contrôle à distance RSC, équipée d'un écran électronique et d'un système Industrie 4.0, (pour le modèle Standard, pas 2 Vitesses)	<u>Voltaje:</u> 220V/50-60Hz 1Ph - 380V/50Hz 3Ph <u>Potencia:</u> 2,25 kW <u>Capacidad de la cubeta:</u> 10 Kg <u>Capacidad de producción:</u> 20 kg/h <u>Dimensiones:</u> 63 L x 78 L x 50 H cm <u>Peso:</u> 72 Kg <u>Diámetro de la placa:</u> Ø 110 mm ACCESORIOS OPCIONALES: - Cuchillo electrónico para pasta corta - Máquina automática para raviolis RFV - Sistema de refrigeración por agua - Bomba de recirculación de agua - Tarjeta de control remoto RSC, dotata de display electrónico y sistema Industria 4.0, (para el modelo estándar, no de 2 Velocidades)